
• Ac#vité hébergée par Tilt, coopéra#ve d’entrepreneurs spécialisée dans la transi#on écologique

• Urbanisme marchable et cyclable

• Plans de mobilité et accompagnement au changement
• Entre#en et répara#on des vélos

• Appren#ssage du vélo, remise en selle
• Conseillers référencés pour les programmes Alvéole Plus et Objec#f Employeur Pro-Vélo

Pour en savoir plus :
ak#vmobili#.fr
contact@ak#vmobili#.fr



• Alvéole Plus
Accompagnement des projets de sta5onnement 
(exper5se sur site, proposi5on de scénarios, es5ma5on 
financière)

• Objec5f Employeur Pro-Vélo
Conseil lors des réunions de cadrage
Interven5on auprès des employeurs



Alvéole Plus : exemples d’accompagnements d’établissements 
scolaires

École Jaurès à 
Libercourt

Ins4tut Fénelon à 
Dunkerque

Lycée Faidherbe à 
Lille

Collège Anne Frank 
à Roubaix

Collège Vauban à 
Calais

École de produc4on du 
Pévèle à Orchies



Alvéole Plus : exemples d’accompagnements de copropriétés

Hellemmes (Nord) Fresnes (Val-de-Marne)Nice (Alpes-Mari7mes)



Alvéole Plus : exemples d’accompagnements des collec9vités

Jonzac (Charente-Mari7me)Hem (Nord)



 

 

 
        Rapport du service Conseil – Accompagnement approfondi : Lycée Faidherbe 
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Près d’un quart des répondants utilise le vélo comme mode de déplacement principal ou secondaire. Moins 
de 10% des répondants déclare utiliser la voiture comme de déplacement principal. 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Un quart des répondants utilise le vélo au quotidien, mais plus des deux tiers occasionnellement. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Plus de la moitié des répondants souhaiterait utiliser davantage le vélo pour se rendre au lycée.  
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e. Enquête auprès des usagers 

Un questionnaire préparé par nos soins a été diffusé aux habitants de la résidence par le professeur en charge 
du suivi du projet, qui l’a également mis en ligne sur l’espace de l’intranet à destination des élèves. Il nous a 
permis de mieux identifier les profils et les souhaits d’un grand nombre d’utilisateurs du site puisque plus de 
300 personnes y ont répondu.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Une grande majorité des répondants sont des élèves, puisque 286 y ont répondu. Les enseignants sont 42 à y 
avoir répondu, sur les 200 que compte l’établissement, tandis que 4 personnels administratifs y ont répondu, 
soit environ 10% du total. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Plus des deux tiers de l’ensemble des répondants habite à moins de 5 km de l’établissement, ce qui offre un 
nombre important d’usagers potentiels du vélo. 
 
 
 
 
 
 

Alvéole Plus : enquête auprès des usagers poten9els



Alvéole Plus : étude de terrain
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Alvéole Plus : proposi9on de scénarios



Alvéole Plus : remise du rapport d’étude et estimation financière



Sébas&en Torro-Tokodi

Consultant en poli#ques cyclables

Sebas#en.torro-tokodi@ak#vmobili#.fr
+33 6 28 13 18 57

mailto:Sebastien.torro-tokodi@aktivmobiliti.fr

